

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional da Bahia

Edital N° 873/2012

Retificação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT – por intermédio da Diretoria Regional da Bahia, com referência ao edital n° 772/2012, publicado no Diário Oficial da União do dia 17/09/2012, torna pública a seguinte retificação:

Onde se lê:

Localidade Base: Feira de Santana - BA

Cargo: Agente de Correios - Atividade: Operador de Triagem e Transbordo

Nome; Inscrição; Classificação

PEDRO VIEIRA DE SOUZA; 10892611; 00013

CASSIO JOSE GONSALVES MENDES; 11357463; 00014

ELNATA DE OLIVEIRA SOUZA; 10239281; 00049

JOSE SANTOS SILVA; 10598718; 00050

Localidade Base: Salvador - BA

Cargo: Agente de Correios - Atividade: Operador de Triagem e Transbordo

Nome; Inscrição; Classificação

REBECA MIDIANE ALVES GOMES LOPES; 10484469; 00043

MAURICIO COSTA LIMA NETO; 11495679; 00044

SERGIO RICARDO LEAL PEREIRA; 11375829; 00045

CARLOS ELISIO VIVEIROS SA NETO; 10902153; 00046

ALBER BRUNO DE SOUZA QUEIROZ; 10258213; 00048

Leia-se:

Localidade Base: Feira de Santana - BA

Cargo: Agente de Correios - Atividade: Operador de Triagem e Transbordo

Nome; Inscrição; Classificação

PEDRO VIEIRA DE SOUZA; 10892611; 00013

CASSIO JOSE GONSALVES MENDES; 11357463; 00014

Localidade Base: Salvador - BA

Cargo: Agente de Correios - Atividade: Operador de Triagem e Transbordo

Nome; Inscrição; Classificação

REBECA MIDIANE ALVES GOMES LOPES; 10484469; 00043

MAURICIO COSTA LIMA NETO; 11495679; 00044

SERGIO RICARDO LEAL PEREIRA; 11375829; 00045

CARLOS ELISIO VIVEIROS SA NETO; 10902153; 00046

ALBER BRUNO DE SOUZA QUEIROZ; 10258213; 00048

ELNATA DE OLIVEIRA SOUZA; 10239281; 00049

JOSE SANTOS SILVA; 10598718; 00050

CLAUDIO MORAS GARCIA

Diretor Regional da Bahia